

**Příloha k protokolu o SZZ č.**

**Vysoká škola:** JU Pedagogická fakulta

**Katedra:** fyziky

**Datum odevzdání posudku:** 17.5.2010

**Diplomant:** Zdeněk Šrámek

**Aprobace:** MVTk

**Vedoucí bakalářské práce:**

Ing. Michal Šerý

## **Posudek bakalářské práce**

### **Informační databáze školní matriky pro Dům dětí a mládeže v Českých Budějovicích**

(téma)

Hlavním úkolem předložené bakalářské práce bylo vytvoření školní matriky pro zařízení poskytující mimoškolní zájmové vzdělávání. V první části je proveden rozbor právních předpisů a následná definice požadavků na vytvářenou aplikaci. V další části jsou stručně představeny použité technologie a v poslední části je popsána vytvořená aplikace a uvedeny zkušenosti z jejího provozu.

Práce s daty a zpracovávanými informacemi ukazuje na autorovu velmi dobrou orientaci v popisované problematice. Práce má logické členění a podává ucelený pohled na popisovanou problematiku a tvoří přehledný a kompaktní celek. Z práce je patrné, že autor má dobré teoretické i praktické zázemí a umí správně formulovat své myšlenky a navržený postup dokáže správně sestavit a písemně vyjádřit.

Metodika zpracování bakalářské práce je vhodně zvolena. Jazyková úroveň zpracování je velmi dobrá a práce je psána čtivou formou a autor využívá široký pojmový aparát s vhodnými odbornými termíny. Autor se zpracovávanými údaji pracoval velmi dobře. Při tvorbě práce autor pracoval naprosto samostatně a případné dotazy dokázal jednoznačně formulovat a definovat problém. Po obsahové stránce práce splňuje vytyčené cíle.

Práce s odbornou literaturou je na odpovídající úrovni. V citacích se vyskytují drobné odchylky od citační normy.

Grafická úroveň a typografické zpracování je na dobré úrovni. V práci se vyskytuje minimum překlepů například strana 13 kapitola 3.1 by měla začínat na další straně, 25<sub>4</sub> a 32<sup>5</sup>

chybí čárka před a proto, 303 řádek není zarovnán do bloku, 35<sub>3</sub> chybí čárka před které, 39 špatné číslování „podkapitol“.

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: **v ý b o r n ě**

Ing. Michal Šerý, v.r.  
podpis vedoucího bakalářské práce

V Českých Budějovicích dne 17.5.2010

Stupeň klasifikace:	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
---------------------	---------------	-------------	-------	-----------